State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 22-185

Judge:

Complainant:

ORDER
March 30, 2023

The Complainant alleged biased and improper rulings by a superior court
judge hearing two civil cases.

The role of the Commission on Judicial Conduct is to impartially determine
whether a judicial officer has engaged in conduct that violates the Arizona Code of
Judicial Conduct or Article 6.1 of the Arizona Constitution. There must be clear and
convincing evidence of such a violation in order for the Commission to take
disciplinary action against a judicial officer.

The Commission does not have jurisdiction to overturn, amend, or remand a
judicial officer’s legal rulings. The Commission reviewed all relevant available
information and concluded there was not clear and convincing evidence of ethical

misconduct in this matter. The complaint is therefore dismissed pursuant to
Commission Rules 16(a) and 23(a).

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on March 30, 2023.
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balance descrepancy issue.

The uncontroverted evidence established that a bond has been making payments to the

investors that own loan every month. The Bank's agent admitted the existence of the bond but

refused to produce information concerning the bond because it claimed this information was "confidential

and proprietary".

The judge allowed the Bank to submit into evidence responses to Requests for Admissions denying the
bond payments after the party verifying the responses admitted that she had no personal

knowledge regarding the subject of each Request for Admissions that she denied.

The judge refused to provide with a credit for payments made by the bond, resulting in

the Bank's investors receiving a windfall in double payments. should have received a credit for the
bond payments paid to the investors and applied to reduce principal loan balance as

reflected in the Bank's own records. Judge _ order reversed previous Court judges

acknowledging slements had been met. Her reason was that | could afford the double loan amount
which is flat out lawless and baseless. Her biased opinion of my finances was used to cause harm
against me forcing me file to fight for justice and pay off my home that she wanted
the bank to have. She intentionally made it more than difficult to return my cash bond of

promptly due to her unjust order. Additionally, | have reason to believe she is using information from one
case to influence another.

A JUDGE SHALL UPHOLD AND PROMOTE THE INDEPENDENCE, INTEGRITY, AND IMPARTIALITY
OF THE JUDICIARY, AND SHALL AVOID IMPROPRIETY AND THE APPEARANCE OF IMPROPRIETY.
Judge stripped any integrity to this case and very clearly reflected her impartiality and boldly
displayed the appearance of impropriety. This is unacceptable judicial competency and conduct. |
respectfully request this Judge be reprimanded and recused from her position preventing irreparable
harm and costs to citizens, most importantly myself.

-malpractice suit for misrepresentation in our family's wrongful

death case. was violently killed while walking our dog by vice
mayor/councilman adult addict felon daughter while she was on probation for
breathalyzer from speeding, distracted, and uninsured. The let her goin

minutes and destroyed all evidence treating our husband and father like roadkill.
represented myself and my family in the wrongful death trial that he lied preventing our expert to testify.
said, "He is in a drunk tank and won't be available to testify.” This was a lie, he purposely
prevented us our judicial rights of a fair trial. This secondary cover up of is unthinkable but true.
Judge has thrown out at least ofthe claims thus far and has held us in contempt of the court
and fining us thousands of dollars when | was told to take an instagram post down within the hour of the
hearing. We were not aware we were not able to mention name and there was no
intentional contempt whatsoever, 1as ruled be paid for expert expenses approximatley
and to collect right away before the case is even heard. This biased and impartiality is here
again when we thought it was a conflict of interest for her to be assigned another case while the other
one was pending before she used her absolute prejudice against myself and our family for justice.
Continue to the next page.
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A JUDGE SHALL UPHOLD AND PROMOTE THE INDEPENDENCE, INTEGRITY, AND IMPARTIALITY
OF THE JUDICIARY, AND SHALL AVOID IMPROPRIETY AND THE APPEARANCE OF
IMPROPRIETY. The more | read of the 2022 Code of Judicial Conduct the more | could add to this
complaint that | expect to be taken with the utmost seriousness. People should be above the law and
nobody should be treated like roadkill and allowed a case be corrupted. We are dependant on your legal
opinion of Judge violations of conduct and are sickened by the judicial system that should
at least allow for some level of integrity to both parties. This is unconstitutional.

Thank you.





